

结业典礼

人生就像一场旅行，不必在乎目的地，在乎的是沿途的风景。我们相聚这里，一起携手共长！



时光飞逝，今天是国培的最后一天，为期十天的学习即将结束了。在本次国培中，学院老师们纷纷表示他们聆听了专家，教授的精彩讲座，结交了许多优秀的幼教同仁们，收获了友谊一起探讨了不少疑惑，一次特别有意义的学习之旅。



经过十天学习，老师们给大家分享了十天的经验，在分享中，互相交流，互相学习





国培汇报，精彩呈现，王秋歌院长也亲临现场为我们学员老师们颁发证书并合影留念！





最后，班长高伟珊老师总结：“感谢国培，感谢相遇，虽然这次的培训结束了，但我们的学习不会结束.我们将继续在这教育的道路上探索!努力!”。

为期十天的学习结束，结业典礼中王秋歌副院长为优秀学员颁发了证书，鼓励学员们再接再厉，坚持学习。教育不是灌满一桶水，而是点燃一把火。雅斯贝尔斯曾说，教育是用一棵树摇动另一棵树，一朵云推动另一朵云，一个灵魂唤醒另一个灵魂。十天的培训就好像是这把火、这棵树、这个灵魂，希望能够在每个人的内心里点燃那么一小点的火焰，而星星之火，可以燎原，进而感染、受益周围的孩子们，达到自我实现。离别是为了更好的相逢，我们山水有相逢，不说再见!

主编：赵红利

责任编辑：王秋歌

编辑：李延方、彭鹏、申洪莹、任丹丹、魏雅琦、张雅琪

呈报：河南省教育厅“国培计划（2021）”培训项目办公室

报送：平顶山学院党政领导

发送：平顶山学院相关职能部门、各教学部

印数：30份